



Вести Стрельны

№ 09 (268)
8 мая 2014 года
выходит с июня 2002 года

В номере

О патриотизме в Стрельне

2 страница

Концерт
под открытым небом

3 страница

«Стрелы Олимпа»

4 страница

ДОРОГИЕ ПЕТЕРБУРЖЦЫ, ЛЕНИНГРАДЦЫ!

Сердечно поздравляю вас с Днем Победы в Великой Отечественной войне!

9 мая — священная дата для каждого жителя нашей великой страны.

В этот день мы чтим память всех, кто погиб в борьбе за свободу и независимость нашего народа, кто не жалея сил и собственной жизни защищал нашу землю.

Победа в той страшной войне была оплачена огромной ценой. Миллионы наших соотечественников пали в борьбе с фашистским нашествием. Ценой своей жизни они спасли свой дом, своих близких, свою страну — спасли всех нас от гибели и порабощения. Убежден, что память о подвиге советского народа в Великой Отечественной войне будет всегда жить в сердцах наших граждан.

Мы будем помнить и бойцов Красной Армии, и партизан, и тружеников тыла — всех, кто своей кровью и своим трудом ковал Великую Победу 1945 года.

Мы низко склоняем головы перед нашими ветеранами, завоевавшими право на жизнь для будущих поколений.

Огромное спасибо вам за мужество, за героизм, за любовь к Отчизне. Мы сделаем все, чтобы вы были окружены особым вниманием и заботой. Доброго вам здоровья, душевного тепла и уюта!

Желаю всем петербуржцам счастья, согласия и мирного неба над головой!

С праздником, дорогие петербуржцы!

С Днем Победы!

**В.С. Макаров, Секретарь Санкт-Петербургского регионального отделения
Партии «Единая Россия», Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга**

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

Водная уборка

Заключен муниципальный контракт на уборку акваторий в Стрельне. Работы по приведению в порядок водоемов будет осуществлять ООО «ТД «Северная столица».

Ремонт проездов

Этим летом начнутся работы по текущему ремонту асфальтобетонных покрытий внутридворовых проездов. Подрядчик уже выбран. По итогам аукциона им стало ООО «ВКР». В рамках муниципального контракта планируется отремонтировать проезды на Вокзальной улице, 2-4, на участке от Львовской до Фронтальной улицы, а также на Красносельском шоссе, 31-39.

Выступает стрельнинский хор

28 апреля в стрельнинском доме для престарелых и инвалидов прошел концерт муниципального хора русской песни, посвященный предстоящему Дню Победы.



Пешеходные дорожки

Заключен муниципальный контракт с ООО «Пантера» на проведение работ по ремонту пешеходных дорожек в районе улиц Гоголя и Грибоедова. Сумма контракта составила 260 тыс. 843 руб.

Проезды и дорожки

Скоро начнутся работы по текущему ремонту асфальтобетонных покрытий и дорожек на Львовской улице, 17-25. Подрядчик уже определен — аукцион выиграло ООО «Пантера».

Озеленение территорий

Этой весной пройдут работы по озеленению территорий на Санкт-Петербургском шоссе, 63, 63А, 63Б, 63В и Орловской улице, 1-3-5.

Аукционы состоялись

Прошли аукционы по выбору подрядчиков на осуществление работ по ремонту дорожек на Львовской улице, 2-4-8, а также обустройству детской игровой площадки в Почтовом переулке, 8.

ДОРОГИЕ СТРЕЛЬНИНЦЫ!

Искренне поздравляю вас с Днем Победы!

9 мая мы как никогда ощущаем себя единым великим народом, проявившим силу духа, героизм и преданность Родине и ценой невероятных усилий, не щадя собственной жизни, спасшим мир от ужасов фашизма.

Особо в этот день мы поздравляем ветеранов Великой Отечественной войны, которые с оружием в руках сражались на фронтах нашей Родины или обороняли Ленинград в годы блокады. Сейчас в Стрельне живут 48 таких героев. Сегодня мы назовем имя каждого из них.

**С. В. Крюков,
глава Муниципального образования
пос. Стрельна**



ЭТО НАШИ ГЕРОИ

Абрамухина Анна Ивановна, Алексеева Александра Афанасьевна, Батарина Нина Ивановна, Белкина Евгения Николаевна, Белоруков Станислав Васильевич, Берчиков Владимир Алексеевич, Богданова Екатерина Алексеевна, Воробьев Артемий Ерофеевич, Воробьева Анна Эммануиловна, Воронцова Зинаида Ивановна, Гаврилина Светлана Кирилловна, Гаврилов Василий Иванович, Герасимов Аркадий Петрович, Гринько Василий Александрович, Грязнов Николай Семенович, Егорова Елена Дмитриевна, Ермачкова Елена Александровна, Жукова Екатерина Томасовна, Заказников Николай Иванович, Запиченко Павел Филимонович, Князев Петр Кузьмич, Конькова Александра Павловна, Косова Таисия Ивановна, Кудрявцева Елизавета Павловна, Кучеров Петр Иванович, Лаврова Любовь Павловна, Лобынцев Иван Иванович, Лыкова Зоя Ивановна, Лысенко Федор Максимович, Матвеева Галина Михайловна, Машошина Александра Афанасьевна, Михайлов Владимир Николаевич, Морозова Екатерина Николаевна, Никифоров Петр Ефимович, Павликов Иван Иванович, Панкова Антонина Михайловна, Парамонов Виктор Васильевич, Петрова Фатина Ивановна, Прудников Петр Андреевич, Роллер Игорь Станиславович, Рыжова Лидия Константиновна, Сибилева Надежда Ивановна, Смирнова Анна Ивановна, Стасевич Людмила Дмитриевна, Федотов Савелий Платонович, Челобитченко Нина Петровна, Чуйков Виктор Степанович, Швец Петр Никонович.

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

О патриотизме в Стрельне



Накануне Дня Победы, особенно на фоне событий, которые сейчас происходят в Украине, тема патриотизма становится все более актуальной: что бывает, если не уделять должного внимания такому понятию, как любовь к Родине, как может подвергаться переоценке героическое прошлое нашей страны, мы с горечью наблюдаем с экранов телевизоров на протяжении последних месяцев. О воспитании патриотизма мы сегодня говорим с Ниной Ивановной Симоновой, заместителем главы Муниципального образования поселок Стрельна.

— **Нина Ивановна, какие основные культурные и военно-патриотические мероприятия проводит муниципалитет Стрельны?**

— Военно-патриотическая работа в Стрельне осуществляется по специально разработанной и утвержденной программе, которая включает в себя целый ряд традиционных мероприятий. Каждый год муниципалитет реализует и новые интересные предложения по этой теме. Но есть мероприятия, которые проводятся в Стрельне традиционно масштабно, интересно, с привлечением большого количества военнослужащих, курсантов военных училищ, ветеранов, учащихся и жителей поселка. Это и День Победы, который в Стрельне отмечают только 9 мая, а не в другой день, и День памяти стрелнинско-петергофских морских десантов, который уже в пятый раз муниципалитет будет проводить совместно с Государственным комплексом «Дворец конгрессов», и День флага России.

Академик Д.С. Лихачев писал: «Патриотизм — это благороднейшее чувство. Это — даже не чувство — это важнейшая сторона и личной, и общественной культуры духа...».

В историю Стрельны уже навечно вписаны: 2009 год — по инициативе муниципалитета создан фильм «Живые, пойте о нас!»; 2010 год — памятные события, посвященные 65-летию Победы; 2011 год — 70-летие памяти стрелнинских десан-

тов; 2012 год — Пушкинский бал в Константиновском дворце (Год русского языка), а также целый цикл Уроков Истории, посвященных Отечественной войне 1812 года; 2014 год — стрелнинские ветераны-блокадники достойно встретили в резиденции президента Российской Федерации (Константиновском дворце) святую для нашего города дату — 70-летие полного снятия вражеской блокады Ленинграда, традиционные Уроки Мужества для подрастающего поколения и многие другие мероприятия получили достойную оценку.

И в 2011 году муниципалитет Стрельны занял первое место, а в 2013 — второе место среди всех муниципальных образований Санкт-Петербурга «За лучшую организацию работ по военно-патриотическому воспитанию граждан».

— **Какие сложности возникают при организации и проведении патриотических мероприятий в Стрельне?**

— Сложности бывают всегда. Но преодолевать их легче, когда работает команда единомышленников. К сожалению, из-за позиции четырех депутатов нашего Муниципального Совета не был принят бюджет 2013 года, возникли сложности с принятием бюджета 2014 года. Эта группа депутатов добилась сокращения расходов на решение вопросов патриотического воспитания. Так, ими была выдвинута идея об отказе празднования в Стрельне за счет

средств местного бюджета государственных праздников, от традиционных конкурсов военно-патриотических песен, стихов и рисунков. Отдельными депутатами из этой группы ставилась под сомнение необходимость проведения торжественно-траурных церемоний, связанных с памятью Морских десантов. Доходило до того, что предлагалось отказаться от закупок цветов для проведения возложений на могилы павших героев. Это необосновано и смешотворно: две-три сотни гвоздик в День памяти растворяются в руках ветеранов и детей молниеносно. Уверена, что нельзя на святом экономить! Подростки, побывавшие на возложении цветов у мемориала павшим воинам, склонившие головы в скорбной минуте, никогда не забудут этого момента в своей жизни; у них никогда не поднимется рука на ветерана и никогда не появится желание сорвать с груди георгиевскую ленточку! (в связи с событиями в Украине). В Стрельне такого не будет никогда! И пирожками стрелнинцев не купишь, и подарочками. У нас силен дух патриотизма, настоящего, впитанного в души стрелнинцев не за один год.

— **Как муниципалитет взаимодействует с общественными организациями и учреждениями при проведении военно-патриотических мероприятий?**

— Со всеми общественными организациями и учреждени-

ями сложились тесные и плодотворные взаимоотношения по патриотическому воспитанию граждан. Огромную поддержку нам оказывают ветеранские организации. Наши ветераны имеют четкую гражданскую позицию и делают все возможное и невозможное в плане воспитания подрастающего поколения, вкладывая в неокрепшие души детей крупницы истинных человеческих ценностей, сохраняя через юных память поколений, гордость за подвиги. Патриотами не рождаются, патриотами — становятся. Родина — это не просто высокое слово, это — место, где мы живем, это традиция и обычаи наших предков, это — русский язык, на котором мы говорим. Для нас — это Стрельна, которой мы гордимся, и гордимся вдвойне, что именно в Стрельне расположена резиденция президента России.

Что касается учреждений и предприятий, расположенных на территории Стрельны, активно участвующих в общественной жизни, то хотелось бы особенно отметить ОАО «Б1 БТРЗ», ОАО «Особые экономические зоны» и его резидента ОАО «Ракурс-Инжиниринг», ООО «БСХ Бытовые приборы», стрелнинский военный госпиталь, коллективы 413-й и 421-й школ, 49-й школы-интерната, Торгово-экономического лица, а также ВЦДОИТ «Огонек».

Вызывает уважение и восхищение разумное решение главного врача ВЦДОИТ «Огонек» Михаила Георгиевича Дудина,

воспитанники которого все чаще становятся участниками памятных дат и возложений; он уверен, что патриотизм объединяет и сплачивает детей из разных уголков России, Петербурга и Ленобласти. Не за один день или год можно пропитаться духом патриотизма, нужны годы, столетия. Как радостно бьется сердце, когда в колонне в День Победы первыми идут дети. Как горды их родители, и так должно быть, «мы же не Иваны...». И если мы, наши дети, внуки будут помнить, у нас не случится Майдана, как в Украине, не поднимет голову фашизм, не будут гибнуть люди. Память человеческая — священна и вечна! А патриотических мероприятий много не бывает.

И в заключение хочу добавить, что большинство депутатов муниципалитета прекрасно понимают важность военно-патриотической и культурной работы. Учить любить Родину, воспитывать в подрастающем поколении дух патриотизма необходимо. Мы не хотим, чтобы наша культура страдала от единичных «западенческих» влияний, как в Украине. Большинство депутатов Муниципального Совета будут продолжать искать дополнительные возможности для проведения культурных и военно-патриотических мероприятий на территории Стрельны. Патриотизм сегодня — оплот стабильности и уверенности в завтрашнем дне!

Записала Наталья Тихонова

ДЕНЬ ПОБЕДЫ

ДЕНЬ ПОБЕДЫ
ПРАЗДНУЕМ ВМЕСТЕ

14.00 — сбор участников шествия у Львовского дворца (Санкт-Петербургское шоссе, 69).

14.30 — начало движения колонны к стрелнинскому мемориалу павшим воинам.

15.00 — открытие торжественного митинга на мемориале.

16.00 — начало праздничных гуляний на площадке у Львовского дворца.

22.00 — праздничный фейерверк.



ТВОРЧЕСТВО

Концерт под открытым небом



2 мая 2014 года в поселке Нойдорф прошло выступление фольклорного ансамбля «Немецкая слобода».



Больше часа, к огромному удовольствию жителей поселка и гостей, на детской площадке звучали немецкие народные песни, исполнялись традиционные танцы. Примечательно, что костюмы исполнителей в точности соответствуют одежде района Баденвайлер земли Баден-Вюртемберг в Германии. Зрители тепло приветствовали самодеятельных артистов, многие из них являются нашими односельчанами — семья Шнайдер, Екатерина Берг, Ольга Фрай. Это не первое выступление ансамбля у нас — в прошлом году они отплясывали на сцене на День Стрельны. А в плане на лето у артистов концерт в Тихвинском детском доме, есть и другие приглашения. Жители благодарят работников муниципалитета Стрельны, а также Наталью Ивановну Зимакову лично за помощь в проведении концерта.

Л. А. Берг

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Субботник состоялся

26 апреля в Стрельне прошел городской День благоустройства. Жители приняли в нем активное участие. По пяти адресам по их заявкам были установлены контейнеры для сбора мусора: у домов 23 и 31 по Красносельскому шоссе, у дома 13 по Санкт-Петербургскому шоссе, у дома 55 по Боровой улице и у дома 15 по Театральной аллее. Также трудовой десант из жителей убрал территорию вдоль Портового канала.

Муниципалитет выражает всем, кто принял участие в субботнике, благодарность.



БЕЗОПАСНОСТЬ

01 сообщает

Как только наступают теплые дни, на окраинах Санкт-Петербурга складывается неблагоприятная обстановка с горением торфа.

Основная причина торфяных пожаров — неосторожное обращение с огнем людей, отдыхающих на природе. Брошенные окурки, непотушенные костры, шалость с огнем детей, оставленных без присмотра, — все это может привести сначала к небольшому очагу горения, а затем распространиться на сотни гектаров. Значительно реже происходит самовозгорание торфяника.

Во избежание природных пожаров гражданам, посещающим лесные массивы в пожароопасный весенне-летний период, нельзя пользоваться открытым огнем, оставлять промасленную или пропитанную горючими веществами ветошь, разводить костры под кронами деревьев, в хвойных молодняках и на торфяниках.

Петербуржцам, имеющим садовые участки или живущим летом на дачах, в пожароопасный период необходимо иметь запас воды на своих участках не менее 200 литров. Нельзя допускать разведения костров и сжигания мусора как на самих участках, так и на прилегающих к ним территориях.

Администрациям сельских населенных пунктов в случае приближения лесного пожара к строениям необходимо организовать вырубку деревьев и кустарников на опушке леса с целью увеличения противопожарного разрыва между лесом и постройками. Другим действенным методом защиты от огня является вспашка земли вокруг населенного пункта широкой полосой. Предельную осторожность нужно соблюдать при горении торфа, так как в почве могут образовываться глубокие воронки.

Берегите себя и своих близких! Приятных вам праздников!

ОНД Петродворцового р-на ГУ МЧС России по СПб

БЕЗОПАСНОСТЬ

К профессиональному празднику огнеборцев

В преддверии 365-летия профессионального праздника — Дня пожарной охраны России — пожарно-спасательный отряд им. князя А.Д. Львова Петродворцового района провел традиционные показательные учения на одном из объектов Петродворцового района.

28 апреля учения прошли в Санкт-Петербургском государственном бюджетном учреждении здравоохранения «Восстановительный центр детской ортопедии и травматологии «Огонек». Перед персоналом и детьми выступил директор СПб ГКУ «ПСО Петродворцового района» В.М. Солодков, он рассказал о пожарной технике, об истории пожарного дела в России, о создании первой вольной пожарной части князя А.Д. Львова.

Под руководством директора СПб ГКУ «ПСО Петродворцового района» В.М. Солодкова пожарные показывали свое мастерство при спасении пострадавших с 3-го этажа лечебного корпуса с помощью трехколенной лестницы. Пожарные показали, как работают различные гидравлические инструменты, тушили очаг возгорания с помощью ранцевой установки «Игла», а также продемонстрировали работу лафетного ствола при тушении пожара на большой высоте.

Все выступления прошли под громкое одобрение и восхищение маленьких зрителей



и персонала центра. Маленькие пациенты центра принимали участие в конкурсах с призами на пожарную тематику: надевали боевую одежду пожарного, раскатывали пожарный рукав и «выезжали на пожар» с помощью игрушечных пожарных машин.

Дети, руководство отряда и персонал центра сфотографировались с участниками показательных учений в боевой пожарной одежде, рядом с пожарной техникой. Показательное учение прошло познавательно, весело и интересно. И персонал, и дети узнали много интересного о технике, работе пожарных и нашли себе занятия по душе.

Отдел профилактики пожаров и предупреждения ЧС
СПб ГКУ «Пожарно-спасательный отряд им. князя А.Д. Львова
противопожарной службы СПб по Петродворцовому району СПб»

СПОРТ

«Стрелы Олимпа»



27 апреля в Стрельне прошел открытый муниципальный турнир по художественной гимнастике «Стрелы Олимпа».

Это мероприятие проходит здесь уже в девятый раз, и уже давно успело полюбоваться как зрителям, так и спортсменам. На этот раз в турнире участвовали гимнастки из Санкт-Петербурга и Москвы. Нашу Стрельну представляли спортсменки из подростково-молодежного клуба «Стрела».

Выступали как опытные спортсменки, так и совсем юные, которые начали заниматься художественной гимнастикой только в этом учебном году. Для малышей это были первые в жизни соревнования, и они очень волновались перед выходом на гимнастический ковер.

Победительницы получили медали и призы от муниципалитета.

Наталья Тихонова



ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА



Все на зарядку!

С 5 мая каждый житель Стрельны сможет делать утреннюю зарядку под руководством инструктора. Занятия будут проходить на спортивной площадке 421-й школы (Санкт-Петербургское шоссе, 102А) с понедельника по пятницу с 7.30 до 8.00. Приходите!

Научиться играть в баскетбол

А на спортивной площадке у дома 3 по Почтовому переулку с 5 мая можно играть в волейбол и баскетбол под руководством опытного инструктора. Игры будут проводиться два раза в неделю с 18.00 до 19.30. В мае это понедельник и среда, а с июня — вторник и четверг. Инструктор по волейболу и баскетболу будет работать четыре месяца — с мая по август.

МУНИЦИПАЛИТЕТ СТРЕЛЬНЫ
ПОЗДРАВЛЯЕТ

- ЕРМАЧКОВУ Елену Александровну — с 96-летием
- ЯКОВЛЕВУ Анастасию Арсентьевну — 89-летием
- НИКОЛАЕВУ Фаину Адамовну — с 89-летием
- СМАГУНОВУ Веру Акимовну — с 89-летием
- МАСЛИКОВУ Антонину Петровну — с 88-летием
- МИХАЙЛИНУ Тамару Александровну — с 86-летием
- ЧЕРЕДНИК Людмилу Павловну — с 85-летием
- БОГОВУ Раису Николаевну — с 84-летием
- КОСТЕРИНА Николая Алексеевича — с 83-летием
- БОЛОТИНУ Веру Васильевну — с 82-летием
- МАКАРОВУ Лидию Алексеевну — с 81-летием
- ЛАРИНУ Екатерину Ильиничну — с 80-летием
- РЕЙХА Александра Владимировича — с 80-летием
- ПИСАРЕВУ Веру Григорьевну — с 79-летием
- СЕРГЕЕВУ Варвару Ивановну — с 79-летием
- ШАВАРИНА Владимира Павловича — с 78-летием
- ЧВЕРТКИНУ Ларису Ивановну — с 76-летием
- КУРАТОВУ Анну Александровну — с 75-летием
- МАКУШКИНУ Ольгу Павловну — с 75-летием
- ПЕТРАКОВСКУЮ Майю Леонидовну — с 75-летием
- ПОДРЕЗ Элеонору Сергеевну — с 75-летием
- ОНАСЕНКО Инессу Исааковну — с 73-летием
- ТИЩЕНКО Елену Александровну — с 71-летием

Информация предоставлена общественными организациями пос. Стрельна

АНОНС

Библиотека семейного чтения имени Юрия Инге приглашает всех желающих на презентацию книги воспоминаний университетских преподавателей.

В программе: встреча с редактором книги «Воспоминания ленинградских университетов» — Марией Сергеевной Инге-Вечтомовой.

Презентация состоится 20 мая в 15 часов в Музее поэта-фронтовика Юрия Инге по адресу: ул. Орловская, д. 2 (взрослое отделение библиотеки).

Вход свободный (12+).